
Головна Передплата Фотобанк Пресцентр Новини партнерів Релізи Анонси

На Харківщині понад 600 людей пройшли курс базової військової підготовки в
Обласному центрі підготовки населення до національного спротиву.

Про це повідомив на засіданні Конгресу місцевих та регіональних влад у Харківській області

заступник начальника ОВА Роман Семенуха, передає кореспондент Укрінформу.

“За неповний рік діяльності центру понад 600 осіб пройшли і отримали сертифікат про базову

військову підготовку. Понад 400 – зараз навчаються, і ми прогнозуємо, що на кінець року понад

тисяча людей пройдуть курс”, - сказав Семенуха.

За його словами, діяльність центру розгорнули на території Богодухівського, Харківського,

Лозівського, Красноградського районів і Харкова.
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Курс розрахований на три місяці, заняття проходять раз на тиждень. Курс включає такі

дисципліни: психологічна, національно-патріотична, тактична та вогнева підготовка, тактична

медицина, виживання, інженерна підготовка, підготовка зі зв’язку, військова топографія,

лідерство, біологічний і радіаційний захист, безпека бою, заходи безпеки, міжнародне

гуманітарне право, статут Збройних сил України. Наприкінці курсу відбувається комплексне

контрольне тактико-спеціальне заняття.

Серед тих, хто вже пройшов підготовку, – держслужбовці, працівники місцевого самоврядування

та комунальних установ, волонтери.

“У 2025 році маємо плани посилити цю діяльність, щоб охопити більше категорій громадян”, -

зазначив Семенуха.

Інструктори центру - ветерани, учасники ДФТГ (добровольче формування територіальної

громади), кадрові військові.

“У структурі працює 21 людина з досвідом бойових дій, також сформували кадровий резерв”, -

сказав Семенуха.
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Читайте також: Вишкіл у лісах: хто, кого і як навчає для спротиву ворогу

Як повідомлялося, комунальна установа "Обласний центр підготовки населення до

національного спротиву" створена рішенням Харківської облради наприкінці грудня 2023 року.

Після організаційної роботи центр почав діяльність у березні 2024 року.

Харківщина Національний спротив

  

Оберіть, який саме Ви хочете отримувати дайджест:

Новини на ранок
Електронна пошта*

username@gmail.com

Підписатися
 Надано SendPulse

Приєднуйтесь до наших каналів Telegram, Instagram та YouTube.

АКТУАЛЬНО
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